



В Эльбрусском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и повлекших смерть человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жителя Эльбрусского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, подозреваемый, не имея соответствующих документов, предоставляющих право на осуществление деятельности гида-инструктора, а также законных полномочий по организации проведения экстремального спуска с горы- фрирайд, действуя из корыстной заинтересованности, договорился с молодым человеком, 1998 года рождения, не обладавшем достаточным опытом и навыками, об оказании возмездных услуг гида-инструктора при экстремальном спуске на сноуборде с горы Эльбрус за пределами официальных трасс. В процессе оказания услуги, пострадавший, доверяя подозреваемому, убедившему его в своей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

компетентности, осуществляя спуск по непредусмотренному для катания направлению склона, на высоте 2300 метров, упал в русло ручья, протекающего в ущелье. В результате падения пострадавший получил травмы, от которых скончался.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1218113>